

三不政策直接进3G,上网本最高补贴3800元,可视电话随时沟通

实惠的3G体验,新奇的3G生活



新消费公式

不换号+不换卡+不登记=轻松升级3G

除了流媒体下载、手机电视以及可视电话、视频会议、多媒体彩铃等典型的3G业务外,移动的“3+1”应用可以为大家提供全方位的服务。

所谓“3+1”应用,即TD上网卡、TD上网本、TD无线座机及TD手机终端。

现在,希望体验3G的用户将非常方便,根据移动的“三不原则”,即不改号、不换卡、不需登记,郑州移动的所有用户将可直升3G时代,即换一部TD手机将原来的手机SIM卡插入就可以直接使用3G功能。不仅如此,郑州移动的TD网络实现了2G、3G互操作,让你在两个网络里同时畅游无阻。

3G,这个移动全新推出的信息产品,正在给我们的生活带来无限的乐趣。

视频通话、手机电视、即拍即播、流媒体点播、随时随地高速上网……承载着郑州人的梦想,现在,移动TD终于让我们美梦成真。

晚报记者 祁京

优惠信息

这些活动本月底结束 想参加请尽快

动感地带存套餐送套餐

6月20日之前,郑州移动动感地带客户,在全区各自建营业厅及社会渠道一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

如果客户在参加上述存套餐送套餐活动的基础上,再一次性预存6个月“M群”业务月功能使用费(每个月2元,共12元),即可再赠送1个月套餐费。

玩飞信赚3G

从5月1日到6月30日,河南移动启动“飞信3G新生活”活动,开通或使用飞信,不仅能免费通过电脑与朋友进行手机聊天,还有机会获得G3上网本、TD手机、3G上网卡、IpodNano等3G数码大奖。

本次“飞信3G新生活”设置了“赚充值卡”、“赚3G上网卡”和“赚数码大奖”三个活动,各个活动互不冲突,客户得到其中一个活动的奖品,仍然可以参加别的活动的抽奖。

买心机得六折话费

6月30日前,所有郑州移动客户购买指定型号的心机,都可以享受12个月的通话费六折优惠,每个月能享受到的通话费折扣最高可达80元。同时,还能免费享受12个月的新业务体验。

需要提醒大家的是,参与客户要求机卡捆绑使用且赠送的新业务包也要求捆绑使用,每月月末判断客户如不符合以上任意一个条件,次月将不再对通话费进行优惠。

客户参与活动后,赠送的GPRS套餐或者手机报将直接开通,并在活动期间享受政策优惠,活动到期后,客户如不再使用,需自行申请取消,赠送的新业务包费用次月以通话费形式返还。

客户参与活动前如在用GPRS5元以上套餐,则不再为客户开通5元套餐,赠送费用仍为5元通话费;如参与活动前使用GPRS5元以下套餐,则系统为客户转为GPRS5元套餐。赠送的GPRS5元套餐可转为其他GPRS5元以上套餐,赠送费用仍按5元通话费执行,但不可转为GPRS5元以下套餐,否则次月不再享受通话费优惠。

对于客户的通话费六折优惠为实时优惠,在通话费享受优惠期间客户的通话清单仍按正常资费标准显示,优惠费在客户的账单中体现,优惠到最高封顶额后不再优惠。

新消费情报

2.8Mb/秒+3800元补贴+全国无漫游=G3上网本的快乐

手机屏幕不够大?上网冲浪不过瘾?别着急,郑州人还可以有一个选择,那就是中国移动的G3笔记本。

除了快,还有G3上网本带来的实惠,7月31日之前,在郑州移动自有营业厅购买G3上网笔记本,移动公司最高将补贴3800元。

目前,郑州可以购买G3上网笔记本的移动营业厅有:城东路营业厅、中原路营业厅、陇海路营业厅、庆丰街营业厅、二七营业厅、亚细亚体验厅、

花园路营业厅、农业路营业厅、南阳路营业厅、纬五路营业厅、东风路营业厅、VIP品牌店、碧沙岗营业厅和郑大动感地带营业厅。

您在移动自有营业厅预存一定金额话费,可享受折扣购买G3笔记本一台,并根据不同机型获赠不同额度的礼品或话费。

我们在这里特别推荐联想M10W笔记本,只要预存1200元话费和2600元上网流量费就可以得到这款G3笔记本,相当于0元购机。

新消费方式

0.6元/分钟+随时可见+随时切换=G3可视电话的时尚

3G时代,您最先能想到的就是可视电话。

可视电话业务是一种集图像、语音于一体的多媒体通信业务,可以实现人们面对面的实时沟通,即通话双方在通话过程中能够互相看到对方。

由于河南只有郑州开通了G3业务,目前河南仅限郑州客户使用。

可视电话功能要求客户终端为具备“电路域可视电话功能”的G3终端,且通话时双方都在G3网络中。不过,需要注意的是,可视电话呼叫,目前仅可实现“直接”拨打网内移动号码。

可视电话的资费标准是:本地主叫和被叫资费均是0.6元/分钟,国内漫游主叫和被叫资费均是0.9元/分钟;拨打国内长途,在基本通话费基础上每6秒加收0.1元;做呼叫转移时,在基本通话费基础上每分钟再收0.3元。



便捷服务满意100

手机必须在号码归属地交费吗?到外地出差,手机停机了怎么办?

如果你是移动用户,这就不是问题。日前,河南移动启动的“便捷服务 满意100”活动中,异地交费随时随地成了便民措施之一。

这项服务,在郑州就职的小博感触很深……过年了,小博终于回到广州,来到父母身边,陪父母一起享受广州的风和日丽。

由于工作上的需要,小博并未将手机换成广州本地的号码,而选择一直沿用着郑州的号码,在离开郑州的时候,他预存了200元的电话费。“200元足够度过这15天的假期。”小博心想。

谁知道,过年祝福电话一个接一个,他的手

异地交费随时随地 轻松通话不停机

机在大年初五就停机了,而此时离小博回郑州的日子还有8天。

身为总监的小博清楚地知道,公司明文规定必须24小时处于开机状态。“最近几天,河南客户还会有新的项目要跟进,如果错过了这个电话,很可能会失去一个提升的机会。”小博焦急万分,四处打电话给郑州的朋友,希望有人能帮助他充值200元的话费。

不幸的是小博连续打了几个电话,能联系到的朋友都在外地度假。此时的小博已经开始有些按捺不住内心的急躁了,他再一次翻阅了手机里所有的号码,突然发现了一个并不陌生的号码。他的这个朋友在报社供职,常年报道移动有关事件,对移动的业务了解不少。“我

在广州,手机停机了,你能帮我交200元话费吗?”

听到这句话,这位“业内人士”笑了:真是“白胖”!你可以自己到当地的营业厅交话费,现在充话费简单多了,在全国任何一个城市的任何一个移动自主营业厅,都可以为你办理交话费的业务,你也可以在全国各地利用中国移动手机充值卡为您的手机充值交费。

“真的吗?我记得原来好像只能在手机号码归属地交费啊。”小博很惊讶。

“没有,从2003年开始,中国移动就开通了异地交费随时随地交的业务。移动客户可以在国内任何省份的营业厅进行交费,如果你的附近没有中国移动的营业厅,也可以

到就近的代办点去买中国移动的充值卡充值也可以,充值卡全国通用。这样出差、旅游都不怕手机话费不够用了。”“业内人士”笑着说。

就这样,小博的电话终于继续“保持通话”了。

在交完话费后的3个小时,电话铃响起,是河南客户又有新的业务要拓展,这个项目的总价值在1000万以上。小博向公司领导汇报情况后,得到了公司领导的高度赞许,并将小博工资晋一级作为奖励。

小博现在见到朋友们就说:“中国移动就是值得信赖,没有移动,也就没有我成功的今天。”
祁京